KomnneKkTtauua n cxema cbopKu MeTaniMyeckoro noactonba co
CTaHJapPTHOMW TPABEPCOM.

Onopa 6okosas Tandem (2 wm.)

‘= Bunt M8x20 - 4 mr. "ll\‘~

€= Bunt M6x12 - 4 mr.

IoonsmHuk

KoMnieKT cTaH/lapTHOM TpaBepchl TaH e M.

Tpasepca pukcupogaHHoU dAUHbI U3 mpy6ul 40x20 (1 wm.)
™

d b

= Camope3s 4,2x<16 kpecr (4 wr.)

———

L 3

YcraHoBure IHOAIIATHHWKHY Ha OIIOPBHBI.
,Z[JIH 9TOTI'O PpaCHOJIONKHUTE MOAINIATHHUKH Ha I10J1Y,

CBEpXY YCTAaHOBUTE cpepUUecKre KOHIIbI ONOP
Y MJIOTHO MPHUXKMMUTeE [0 Hie/JTYKa.

HpaBI/IJIbHO YCTaHOBJICHHBIE IIOAITATHHUKHA
He CJIeTAaloT C OII0oP.


user
Линия


[IpukpenuTe TpaBepcy K O0KOBOM
ornope ¢ noMollbio BMHTOB M8x20

bokosast onopa

TaHoem

Tpasepca TaHdem

erne.')fCHaﬂ niaacmuHda

60K080U onopul

[IpukpenuTte coopaHHbIN
MeTa/lJIoKapKac TaHaeMm

K CTOJIEIHULE C TOMOIbIO
BMHTOB M6x12.

4 camopesa 8 ckobe

KpenJ/ieHUsl mpasepcobl

st 6os1ee y106HOTO
MpUCOEJJMHEHHS CTOJIEIIHULLbI
peKOMeH/1yeTcsl MOJIOKHUTh
CTOJICHIHULLY JIUI€eBOU

CTOPOHOU Ha YHUCTYIO
MNOBEPXHOCTb U NIPUCOEJUHATD
nepeBepHYTbIN MeTa/lJIOKapKac.

[lo 2 BUHTA HA KpenescHY NJacmuHy





